Bei herrlichem Sonnenschein begann die Fahrt mit der Bahn am Morgen vom Mindener Bahnhof. Während der  gemeinsamen Fahrt wurden nicht nur  intensive Gespräche geführt über unsere Kommunalpolitik und den aktuellen Themen in Berlin, sondern auch die Zeit genutzt, sich privat näher kennen zu lernen. In Düsseldorf angekommen, führte der Weg direkt an den Rhein in ein zünftiges Lokal zum gemeinsamen Mittagessen. Nach einem kurzen Spaziergang entlang am Rheinufer  zum Landtag  wurden wir dort nach den obligatorischen Sicherheitsschecks vom Besucherdienst freundlich empfangen und über die bauliche und historische  Entwicklung des Landtages, die parlamentarische Arbeit der Abgeordneten und der Regierung sowie die Entstehung von Landesgesetzen informiert. Nach einem kurzen Besuch des Plenarsaales, bei dem wir Redebeiträge verschiedener Abgeordneter zuhören konnten, nahm sich unser Landtagsabgeordneter FriehelmOrtgies Zeit, seinen Tagesablauf zu erklären und ging dann auf  unsere Fragen ein .Hier standen im Mittelpunkt die Prüfungen der Abwasserleitungen, der Regio-Port und die Schulformentwicklung in NRW, wovon auch Minden insbesondere Dankersen betroffen sein wird.. Zu diesen Thema sagte er zu, kompetente Fachkollegen anzusprechen, die uns vor Ort informieren.  
Gestärkt nach einer Tasse Kaffee  und einem Stück Kuchen zog es einige sofort zurück nach Minden, andere ließen es sich nicht nehmen, in das rege Leben  der Alltstadt ein zu tauchen. 
Nach einem erlebnisreichen, informativen und geselligen Tag kehrten  auch die Letzten gegen Mitternacht frohgelaunt wieder in der geliebten Heimatstadt Minden ein.
