CDU Ortsunionen Meißen und Dankersen fordern schnellen Weiterbau des Radwegs Notthorn

Die CDU Ortsunionen Meißen und Dankersen fordern einenschnellen Weiterbau des Radwegs Notthorn und haben dieses mit einer Plakataktion bekräftigt.

Nach ihrer Meinung ist es nicht hinnehmbar, dass die Fertigstellung  dieses Projekt immer wieder  hinausgezögert wird.  Bei allem Verständnis für die schwierige finanzielle Situation der Stadt Minden gehört der Radweg auf der Prioritätenliste der Straßenbaumaßnahmen an die oberste Stelle.Schon bei der Schließung der Grundschule Meißen wurde der Radweg den Meißener Bürger zugesagt, damit die Kinder von dort sicher zu den Schulen in Dankersen gelangen können.

Inzwischen werden 110 m im Ortsbereich Meißen gebaut. Diese Maßnahme allein hat aber für die Schulwegsicherung keinen Vorteil. Im Gegenteil, durch die Querung der Straße aus Richtung Dankersen entsteht hier ein neuer Gefahrenpunkt. Die Ortsunionen Dankersen und Meißen fordern daher alle Kommunalpolitiker auf, sich bei den anstehenden Haushaltsberatungen für die zügige Fertigstellung des Radweges einzusetzen.

