Wandel festgehalten
CDU zeichnet Ingrid Neidiger aus
Höhepunkt einer öffentlichen Mitgliederversammlung der CDU-Ortsunion

Dankersen – Rechtes Weserufer war die Ehrung von Ingrid Neidiger für ihre mehr als 40-jährige Mitgliedschaft in der CDU.

Am 1. Januar 1971 in die Partei eingetreten, war sie bereits seit 1969 bis zum Ruhestand in der CDU – Kreisgeschäftsstelle tätig.

In ihrer Dienstzeit hat Ingrid Neidiger mit etlichen Landtagsabgeordneten, Kreisvorsitzenden und Geschäftsstellenleitern konstruktiv und loyal zusammen gearbeitet. Als Schriftführerin im Kreisvorstand hat sie die politischen Veränderungen von mehr als drei Jahrzehnten festgehalten.

Mit bewegenden Worten nahm der ehemalige Landrat und Landtagsabgeordnete Wilhelm Krömer die Ehrung vor und fand lobenswerte Worte für die geleistete Arbeit in der Partei und in der Geschäftsstelle. Der Stadtverbandsvorsitzende Lutz Abruszat und der Vorsitzende der Ortsunion Dankersen – Rechtes Weserufer Dieter Ante bedankten sich ebenfalls bei Ingrid Neidiger. Als Weggefährte aus den 1970er-Jahren konnte Heinrich Wehking, Sohn des ersten Landrats und Bundestagsabgeordneten, mit der Jubilarin alte Erinnerungen austauschen.
Ein weiterer Tagesordnungspunkt war die am 3. März vom Stadtrat verabschiedete neue ordnungsbehördliche Verordnung.

Anette Ziegler und Holger David von der Ordnungsbehörde der Stadt stellten diese vor und beantworteten anschließend Fragen aus der Versammlung.

Mit aktuellen Themen aus der Kommunalpolitik wurde die Versammlung beendet.
